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Важко уявити сучасний світ без цифрових технологій, вони охоплюють 

щораз більше сфер нашого життя. Останні півтора року багато говорять про 

цифрову економіку, сьогодні ця тема активно обговорюється на 

найрізноманітніших майданчиках, в ЗМІ. В травні 2019 року державі було 

презентовано стратегію розвитку цифрової економіки «Дія City», «Україна 

2030Е», це програма стосується усіх сфер економіки і пояснює яким чином 

перейти до цифровізації. 

Сьогодні необов'язково виходити з дому, щоб зробити покупки. Можна не 

встаючи з дивана замовити плаття або продукти через онлайн-магазин, таку 

можливість нам дають комп'ютерні технології нової епохи – епохи цифрової 

економіки. Що це таке, і як нова економіка може змінити наше життя? Цифрова 

економіка – це невід‘ємне прискорення економічного зростання нашої держави 

в цілому, надання можливостей рівномірного доступу користувачів до 

інтернету, регулювання законодавчої бази, яка дозволить розширити 

індустріальні парки, промислову карту доріг кожного промислового 

підприємства, вдосконалити новітні технології освіти. 

«Цифрова економіка – це тип економіки, де ключовими факторами 
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(засобами) виробництва є цифрові дані: числові, текстові тощо. Їх використання 

як ресурсу дає змогу істотно підвищити ефективність, продуктивність, цінність 

послуг та товарів, побудувати цифрове суспільство» [1]. 

У сьогоднішній економіці завдяки технологіям зробити  продукт вже не 

проблема, будь-який продукт має купу аналогів. В основі цифрової економіки – 

комп'ютерні технології, мобільний зв‘язок, інтернет, всі процеси пов'язані з 

обробкою великих даних. Сучасна економіка відбувається у віртуальній 

реальності, вона включає в себе: інтернет, торгівлю, он-лайн послуги, 

електронні платежі. Цифрові технології відкривають нові можливості, 

насамперед допомагає економити час, і можна купувати товари в інтернет-

магазинах за нижчими цінами.  

«Наразі Україна готується до вкрай важливого кроку або навіть стрибка в 

напрямку діджиталізації всіх аспектів управління державою та економікою 

країни. Останнім часом українці все частіше чують про наближення переходу 

уряду з традиційного управління на «цифрове», яке розробники йменують 

«держава у смартфоні» [2]. 

Цифрова економіка зможе змінити світ не тільки в позитивному напрямку, 

але й і в негативному. Так стане менш потрібна людська праця, не потрібні 

стануть касири, оператори, тому що зараз навіть замовити квиток на потяг 

можна через інтернет ресурси. Замовляючи їжу, ми обираємо відповідний 

магазин та продукти, кур‘єр доставляє куди потрібно, і не треба кудись йти та 

думати де ж його купити. Тобто цифровізація може породити й безробіття. Слід 

до цього питання відноситись з урахуванням усіх потреб людей. Сучасність 

показує нам, що коли з‘являються нові інформаційні  технології, то населенню 

стає легше та швидше реалізовувати свої бажання та потреби. 

Україна програє у сфері цифрових трансформацій, поза фокусом 

залишається цифрова економіка, Індустрія 4.0, галузеві цифрові трансформації, 

цифровізація сфер життя, цифрова інфраструктура та подолання цифрової 

нерівності та розриву, цифрове суспільство, цифрові права, компетенції, 

громадянство, цифровізація фізичної інфраструктури ( Інтернет речей тощо).  
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«Цифровізація дозволяє отримати значні переваги через зниження 

вартості економічних і соціальних транзакцій, розширення доступу до послуг і 

різке підвищення ефективності. В масштабах країни це означає прискорення 

економічного зростання, збільшення кількості робочих місць і підвищення 

якості послуг» [3]. 

Верховна Рада зареєструвала законопроект про розвиток цифрової 

економіки України «Дія Сіті».  При цьому резиденти – державні службовці, 

отримають: унікальні цифрові послуги, спрощення державного адміністрування 

та спеціальний податковий режим, можливість застосувати англійське право та 

третейський суд Дія Сіті, «Єдине вікно» – державні онлайн-сервіси, спеціальні 

умови валютного регулювання та спрощений режим валютних розрахунків, 

офіс обслуговування ДС при ДПС України, наглядову раду з резидентів, 

професійний менеджмент та сучасну освіту. 

«Для запуску Дія City в Раді зареєстровані 2 законопроєкти. Вони 

стимулюють створення першої цифрової бізнес-країни та розвиток IT 

Законопроєкт: №3979 – Про заходи щодо стимулювання розвитку ІТ-індустрії в 

Україні. Профільним #3979 передбачено: особливий режим оподаткування ІТ-

компаній, спеціальну модель оподаткування доходів працівників ІТ-індустрії, 

можливість оформлювати трудові відносини за контрактом» [4]. 

Отже, крім плюсів – цифрова економіка породжує ряд і дуже серйозних 

проблем. Звичайно, це захист персональних даних, тому що активне 

використання інтернету – це простір для різного роду операцій і фінансових 

вимог. Із новітніми технологіями Україна вийде на новий рівень розвитку та 

зможе не звертатися до інших держав за допомогою. 
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Створення кримінального угруповання, розподіл функцій, узгодженість 

відносин лідерства і підпорядкованості вказує на функціонально-ієрархічну 

структуру побудови злочинного об‘єднання. Ієрархічність передбачає наявність 

відповідної системно-структурної побудови злочинного угруповання, 

центральне місце якої займає її лідер. 

У науковій літературі поняттю лідерства приділяється багато уваги 

психологами, кримінологами, криміналістами та іншими вченими. Так, у 

соціальній психології під лідером групи розуміється її член, який спонтанно 

висувається на роль неофіційного керівника в умовах раптової, специфічної та, 

як правило, досить значущої ситуації, з метою забезпечення колективної 

злочинної діяльності для досягнення загальної мети. Це особа, чий авторитет, 

влада і повноваження визнаються усіма членами групи [1, с. 664; 2, с. 158; 3, 

с. 176].Загалом, висунення лідера відбувається поступово за ступенем розвитку 

та функціонування злочинного угруповання. В групах з низьким психологічним 

розвитком (випадкові, типу компанії) ще немає лідера, але сформувалось ядро з 

найбільш активних і авторитетних членів. Процес висування лідера тільки 


